Свойство 10
В  _________________________   треугольнике   сумма  __________________________
равна   ______0 .

                                              Дано:     Δ АВС

                                                              (С =  90 0

                                             Доказать:  (А +(В = 900
                                             Доказательство:

_____________________________________________________________________________
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равна   ______0 .
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Свойство 20
Катет  __________________________   треугольника,  лежащий  против   угла  в  ____0 , равен   ______________________  гипотенузы.

                                                                       Дано:     Δ АВС

                                                                                    ( С =  90 0
                                                                                                  (В = 300
                                                                    Доказать:  АС = [image: image2.png]


 АВ
                                                                    Доказательство:

__________________________________________________________________________ 
Свойство 20
Катет  __________________________   треугольника,  лежащий  против   угла  в  ____0 , равен   ______________________  гипотенузы.

                                                                  Дано:     Δ АВС

                                                                                  (С =  90 0
                                                                                               (В = 300
                                                              Доказать:  АС = [image: image4.png]


 АВ
                                                              Доказательство:

Свойство  30
Если  катет  _____________________  треугольника   равен __________________    гипотенузы,  то   угол  лежащий  против  этого катета,  равен   _____0.

                                                                  Дано:     Δ АВС

                                                                                  (С =  90 0
                                                                                                    АС = [image: image6.png]
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                                                              Доказать:       (В = 300      

                                                              Доказательство:

__________________________________________________________________________
Свойство  30
Если  катет  _____________________  треугольника   равен __________________    гипотенузы,  то   угол  лежащий  против  этого катета,  равен   _____0.

                                                                  Дано:     Δ АВС

                                                                                  (С =  90 0
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